

Прокуратурой Кусинского района проведена проверка по факту нарушения жилищных прав несовершеннолетних детей.

Установлено, что местная жительница в 2021 году на средства материнского капитала приобрела жилой дом в п. Магнитка, который зарегистрировала в свою собственность.

В 2022 году женщина лишена родительских прав в отношении двух детей. При этом мать детей не оформила жилой дом, приобретенный с использованием средств материнского капитала, в общую собственность всех членов семьи с определением размера долей.

В связи с нарушением жилищных прав несовершеннолетних прокуратура Кусинского района обратилась в суд с требованием оформить объект недвижимости и земельный участок в общую долевую собственность с учетом несовершеннолетних детей.

Кусинский районный суд удовлетворил иски в полном объеме.